Публичный доклад 
МКОУ СОШ с.Пашино Афанасьевского района Кировской области

по итогам 2012-2013 учебного года
Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа с.Пашино (МКОУ СОШ с.Пашино) Афанасьевского района Кировской области находится в Пашинском сельском поселении  Афанасьевского муниципального района, Кировской области. 
Статус казенного учреждения школы учрежден приказом начальника управления образованием администрации Афанасьевского района № 377\01-04 от 28.07.2011 года. Учредителем школы является управление образования администрации Афанасьевского района в лице.
          Общеобразовательное учреждение в своей деятельности руководствуется Уставом школы, Типовым положением об общеобразовательном учреждении, другими нормативными документами.  

Школа имеет лицензию на право ведения образовательной деятельности серия  43 № 000844 выданную 18.10.2011года. 
Школа прошла аккредитацию в 2011 году. 
Школа располагается в одноэтажном здании щитового исполнения, общая площадь 1650 кв.м. Число учебных кабинетов - 12, компьютерный класс, кабинет обслуживающего труда, школьные мастерские, библиотека, актовый зал. Спортивный зал (636 кв.м) с единовременной пропускной способностью до 30 человек, спортивная площадка. Пришкольный земельный участок 25 соток, пахотное поле. Кирпичное здание интерната со школьной столовой на 50 посадочных мест. 
Школа имеет филиал – начальную общеобразовательную школу с дошкольной группой, расположенную в п.Камский, что в 3 км от с.Пашино 

Школа имеет электронную почту (pashinoshkola1@rambler.ru ) и свой сайт в сети Интернет (pashino.my1.ru). 

Школа реализует общеобразовательную программу дошкольного образования в группах общеразвивающей направленности, основные общеобразовательные программы начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, программу повышенного уровня обеспечивающую профильное обучение по предметам: математика, химия, биология, дополнительные общеобразовательные программы направленностей: физкультурно-спортивной, научно-технической, художественно-эстетической.
Обучение ведется в одну смену. Шестидневная рабочая неделя для 2-11 классов и пятидневная рабочая неделя для 1 классов. Школьные занятия начинаются в 8 часов. Длительность уроков – 45 минут для 2-11 классов и 35 минут в 1 классе. Продолжительность недельной нагрузки соответствует санитарным нормам.

Вторая половина дня предоставлена для дополнительного образования и досуговой деятельности.

Структурная модель школы:
I ступень - начальная школа – 4 класса (общеобразовательные классы)
II ступень – основная школа– 5 классов (общеобразовательные классы с предпрофильной подготовкой)
III ступень - средняя школа- 2 класса (профиль) 
Условия комплектования классов: в  1класс школы принимаются дети, проживающие на закрепленной за Школой территории, которым исполняется 6 лет 6 месяцев на 1 сентября текущего года при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья. Процедура приема подробно регламентируется Правилами приема в школу. Количество классов в учреждении зависит от количества обучающихся (числа поданных заявлений граждан) и условий созданных для осуществления образовательного процесса с учетом санитарных норм и контрольных нормативов, указанных в лицензии.

В 2013-2013 учебном году в МКОУ СОШ с.Пашино обучалось 101 человек, в т.ч. 19 учащихся в филиале НОШ п.Камский. На  I ступени -  количество обучающихся составило 41 человек, в т.ч. 19 в филиале, на II ступени –43 человека, на III ступени-17 человек. Количество воспитанников дошкольной группы филиала НОШ п.Камский составило в 2012-2013 учебном году 18 человек.
В 2012-2013 учебном году учащиеся первых и вторых классов школы и филиала НОШ п.Камский в количестве 25 человек обучались по новым ФГОС. Для этого в школе были созданы соответствующие условия: приобретена учебная литература на сумму 50 000 рублей, рабочее место учителя оснащено интерактивным оборудованием на сумму 193 037 рублей, учебная мебель для 1 класса на сумму 15 200 рублей, совместно с работниками учреждений дополнительного образования и сельского дома культуры обеспечена организация внеурочной деятельности в объеме 5 часов в неделю.
По итогам 2012-2013 учебного года обученность учащихся по школе составила 100%, качество знаний учащихся школы составило 47% (4 отличника, 29 обучается на «4» и»5»).
Результаты итоговой аттестации в 2012-2013 году учащихся 11 класса. Средний балл  по русскому языку составил 60,55 (наивысший показатель 67баллов у Трушниковой Анастасии), по математике -40,77 (наивысший показатель 63 балла у Лучниковой Ирины), по биологии- 57 (наивысший показатель 68 баллов у Хариной Виктории), по обществознанию-55,6 (наивысший показатель 65баллов у Бирюковой Дианы)

Результаты итоговой аттестации в 2012-2013 году учащихся 9 класса по русскому языку составил -36 баллов, что соответствует средней отметке 3,81 (наивысший показатель 39 баллов у Порубовой Ксении и 38 баллов у Буровой Марины); по математике -25,8 баллов, что соответствует средней отметке 4,27 81 (наивысший показатель 26 баллов у Порубовой Ксении и 25 баллов у Буровой Марины.
С целью реализации федерального государственного образовательного стандарта по русскому языку и литературе, химии, биологии, технологии  выделены часы на поддержку этих предметов из компонента образовательного учреждения.  Так как предметы школьного компонента изучаются всеми учащимися класса, то они  объединены с часами, отведенными на их изучение из федерального компонента базисного учебного плана. 

На повышение качества знаний и для успешной итоговой аттестации в учебном плане на 2012-2013 уч.год были отведены  дополнительные учебные часы на усиление предметных курсов : в 5 классе –  математика -1, русский язык -3, основы проектной деятельности -1; в 6 классе - русский язык -3 , биология-1; в 7 классе – русский язык -2 и технология -2; в 8 классе- математика, химия, технология, основы проектной деятельности по 1 ч; в 9 классе –химия-1, технология -1. 
В связи с предпрофильной подготовкой  были введены элективные курсы по выбору «В пространстве текста» (1 ч), «Совершенствуем математические знания по математике» (1 ч). Курс «Профильное и профессиональное  самоопределение» (информационные курсы) проводился на классных часах.

Итоги участия учащихся школы во Всероссийских конкурсах «Русский медвежонок», «Кенгуру», Гелиантус,  ЧИП в 2012-2013 учебном году: в конкурсе Гелиантус - диплом победителя 3 степени по Кировской области (Бузмаков Сергей, 9 класс), похвальная грамота (Некрасов Артём, 10 класс). В конкурсе «Русский медвежонок» областным победителем стал ученик 10 класса Черанёв Алексей. 
В течение учебного года в школе прошли олимпиады по всем предметам. В них принимали участие учащиеся с 3 по 9 класс. Учителя-предметники использовали разные методы и приёмы работ с целью выявления лучших и способных учащихся для участия на районных предметных олимпиадах: проводили предметные викторины, тестирование, индивидуальные задания.
В районных предметных олимпиадах участвовало 31 ученик (38,8%), из них победителей- 3 человека (биология, немецкий языке, ОБЖ), призеров- 20 человек, что составило 44,2% от общего количества участников. Ученица 10 класса Габова Яна приняла участие в областной олимпиаде по русскому языку. Ученица 11 класса Бузмакова Татьяна по итогам участия в областной практической конференции получила диплом 3 степени.сертификат за лучшую работу для областного краеведческого конкурса исследовательских работ «Корни моей родословной» получил ученик 10 класса Черанёв Алексей. Результатом участия ученика 10 класса Селезнёва Василия в областных встречах краеведов-книголюбов «Страницы современной вятской культуры» явился диплом 3 степени.
Бузмаков Сергей, ученик  9класса является стипендиатом  депутата ЗС Кировской области Д.В.Осипова.
Ежегодно школа ведет мониторинг здоровья учащихся. Проблема здоровья учащихся остается первоочередной в работе каждого учителя. При общем сокращении количества пропусков по болезни увеличивается число пропусков на одного учащегося, что свидетельствует о снижении здоровья учащихся. 
Общая заболеваемость детей в 2012-2013 учебном году составила 73,8%  количество детей не имеющих отклонения в здоровье  26,2%. Наибольший % составили болезни глаз- 28,7%  у учащихся начальных классов-14,2%, у учащихся 5-9 классов-35%, у учащихся старших классов-40%. Нет детей с болезнями опорно-двигательного аппарата и желудочно-кишечного тракта.
По итогам 2012-2013 учебного года имеют основную физкультурную группу 71 ученик (88,8), подготовительную группу  9 учащихся (11,2) и специальную-0.
В 2012-2013 году с целью сохранения и укрепления здоровья учащихся педагогами школы использовались здоровьесберегающие технологии, пополнена материальная база: приобретен спортивный инвентарь и спортивное оборудование на сумму 53 000 рублей. приобретено оборудование для спортивного зала: баскетбольный щит с кольцом, мостик гимнастический, поролоновые маты, гантели, гранаты для метания, мячи.

Кадровый состав школы в 2012-2013 учебном году составил   33 человека в т.ч. 19 педагогических работников (58,8%): 17 учителей, 2 воспитателя.

Возрастной состав педагогических работников  составил 2 человека в возрасте от 25-35 лет, 16 педагогов в возрасте от 36-55 лет, 1-более 60 лет. Средний возраст педработников составляет 47 лет. Педагогический стаж работы -более 15 лет.

В  школе работают с высшим педагогическим образованием-13 человек (65%), со средне-специальным педагогическим-5 человек (30%), со средне-специальным  непедагогическим- 1 человек (5%). 
Аттестованы в 2012-2013уч. году на 1 категорию 2 учителя (всего аттестованных на 1 категорию 7 педагогов- 50% от общей численности учителей) 
Прошли курсы повышения квалификации в 2012-2013 уч. году  2 человека.

В прошедшем учебном году педагогический коллектив школы работал над проблемой «Внедрение современных технологий в образовательный процесс».

Перед педколлективом школы стояли следующие цели и задачи:
внедрение современных педагогических технологий: компетенции и компетентностный подход в современном образовании, личностно-ориентированный подход к обучению, проектирование в образовательном процессе.

В школе осуществлялся комплекс мероприятий, направленных на внедрение современных информационных технологий в практику деятельности педагогических работников. Значительно улучшились количественные и качественные показатели оснащенности школы компьютерной техникой, периферийным оборудованием, программным обеспечением. На сегодняшний день школа имеет в своем распоряжении 6 интерактивных досок, 14 компьютеров и 14 ноутбуков, 3 проекционных экрана. Компьютерные технологии стали активно использоваться в административной и учебной деятельности, отслеживается мониторинг обученности учащихся, 90% педагогического коллектива активно используют в своей деятельности компьютерные технологии.

Методическая работа осуществлялась по следующим направлениям:

-подбор и расстановка кадров;

- повышение профессиональной подготовки учителей.

В 2012-2013 году использовались следующие формы методической работы:

- Тематические педагогические советы.

- Работа учителей над темами самообразования.

- Открытые уроки.

- Творческие отчеты.

- Предметные недели.

- Круглые столы.

- Организация работы с одаренными детьми.

- Организация и контроль курсовой системы повышения квалификации.

- Аттестация.

Основная задача внутришкольного контроля заключалась в достижении соответствия педагогического процесса в школе требованиям федерального государственного стандарта образования, дальнейшем совершенствовании учебно-воспитательного процесса с учетом индивидуальных особенностей учащихся.

Основу внутришкольного контроля составлял анализ состояния учебно- воспитательного процесса и анализ результатов работы педагогов школы.

Осуществление контроля велось по следующим направлениям:

- состояние знаний, умений, навыков учащихся;

- ведение школьной документации;

- выполнение всеобуча;

- состояние преподавания учебных предметов;

- создание условий для самовыражения личности и ее познавательной активности

- освоение стандартов начального общего образования

- индивидуальная работа с детьми по подготовке к государственной (итоговой) аттестации

- использование современных информационных технологий в процессе обучения 

В истекшем 2012-2013 учебном году проведено 8 заседаний педагогического совета, на которых рассматривались основные вопросы:
Анализ учебно-воспитательной работы школы за учебный год.

Утверждение плана учебно-воспитательной работы на новый учебный год.

О распределении учебной нагрузки.

Утверждение тематических планов учителей.

Об утверждении учебного плана школы.

О допуске учащихся 9 класса к итоговой аттестации.

О сохранении здоровья учащихся.

О новых федеральных государственных образовательных стандартах.

Об организации летней кампании.
О награждении учащихся и педагогических работников.
 Воспитательная работа с ученическим коллективом велась на основе плана воспитательной работы на 2012-2013 учебный год. Основной формой этой работы являлись классные часы, на которых рассматривались различные вопросы: 

единые требования к учащимся, 

о культуре поведения в общественном месте, 

о ПДД, 

о ПБ, 

о толерантности
о профилактике правонарушений и преступлений, 

о здоровьесберегающих технологиях, 

вопросы, касающиеся жизни и учебы класса, 

беседы на нравственно-правовые темы. 

Учащиеся школы принимали участие не только в классных, общешкольных конкурсах, смотрах, викторинах, акциях, но районных и областных.

В школе работает детское объединение «Светлячки».
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